



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA VOJNIĆ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-01/23-01/5

URBROJ: 2133-17-03-23-2

Vojnić, 04. travnja 2023. godine

**Z A P I S N I K sa 20. sjednice
Općinskog vijeća Općine Vojnić
održane dana 27. ožujka 2023. godine s početkom u 9,00 sati u TDC-u Domu Kulture**

Nazočni : Azim Durmić, Drago Valentić, Ljubica Brkić, Boro Matijević, Sanela Klasan, Juro Bijelić, Mile Knežević, Marina Kartalija, Nikola Škrgić, Ramo Čović

Odsutni : Diana Eremić, Miloš Mrkić, Dragan Holovati, Ramo Čović,

Ostali nazočni : Nebojša Andrić – Općinski načelnik, Josip Kurtović - zamjenik Općinskog načelnika, Miroslav Migalić – direktor Vojnić komunalca d.o.o., Miloš Musulin – direktor Vodovoda i odvodnje Vojnić d.o.o., Siniša Bukal – direktor Tržnice Vojnić d.o.o. Joško Bule – pročelnik JUO, Goran Martinović – viši stručni suradnik za računovodstvo, financije i proračunske korisnike.

Azim Durmić na početku sjednice pozdravlja vijećnice i vijećnike, načelnika, zamjenika Općinskog načelnika iz reda hrvatskog naroda, direktore općinskih poduzeća, pročelnika i višeg stručnog suradnika za računovodstvo, financije i proračunske korisnike u svojstvu zapisničara. Zahvaljuje se prisutnima na odazivu na 20. sjednicu Općinskog vijeća Općine Vojnić.

Otvorio je raspravu za informacije prijedloge i vijećnička pitanja te je napomenuo da se gospođa Diana Eremić ispričala zbog ne mogućnosti dolaska na sjednicu vijeća kao i direktor Vodovoda i odvodnje Vojnić d.o.o., gđin. Miloš Musulin.

Nebojša Andrić Pozdravlja sve prisutne te informira prisutne da imamo obvezu uređenja parkirališta za kamione na području Općine Vojnić. Općina trenutno nema lokaciju za parking, ali smo već razgovarali vezano uz parkiranje kamiona na području Tržnice bilo da se radi o parkiranju kamiona od privatnika ili da se radi o vozilima naših trgovačkih društava. Naš komunalni redar koji je uspješno položio i dobio diplomu prometnog redara, Đuro Šaula, napravio je idejno rješenje koje ima kod sebe i koje će Vam predstaviti. S obzirom da parkiralište kod Tržnice ima ograničenje nosivosti vozila od 10 t, dok se svi kamioni teži od 10 t tu ne smiju parkirati te će biti sankcionirani ako se tu nađu. Na parkirna mjesta u sklopu Tržnice ne mogu biti ostavljeni pomoćni strojevi, traktori. Prijedlog je da ulica I. Gardijske brigade u dijelu od stare zgrade zadruge prema Čedomiru Studenu je dovoljno široka da se naspe i uredi još jedna traka za parking kamiona koji smo dužni imati, da se takvi kamioni imaju gdje parkirati. O tome se pričalo na prethodnoj sjednici vijeća nakon koje sam zaprimio više poziva o tome gdje se takav parking ne bi trebao raditi jer svima smeta. S obzirom na ove informacije i prijedloge

pozivam sve, ako netko ima prijedlog ili ideju gdje postoji Općinska zemlja koja bi se mogla urediti u parkiralište za kamione neka se javi pa ćemo i te prijedloge uzeti u razmatranje. Zamjenik načelnika i komunalno-prometni redar i ja smo uzeli u obzir sve ideje i prijedloge te za sada to jedini prijedlog. Zamolio bih komunalno prometnog redara da pokaže prisutnim vijećnicima što je planirano da se iscrta i obilježi na parking u kod Tržnice.

Azim Durmić s obzirom na puno informacija koje su kružile vezano uz parking u kod Tržnice, pozvali smo komunalno prometnog redara da nam se obrati vezano za to.

Đuro Šaula Pozdravlja sve prisutne i objašnjava kako se nakon više upita upućenih od strane vijećnika potrudili smo pronaći najbolje rješenje vezano uz Radničku ulicu i ulicu I. Gardijske brigade. Upiti su se odnosili na pakiranje kamiona, traktora i ostalih strojeva iz znaka sa dopunskom pločom kojom je zabranjeno zaustavljanje i parkiranje vozilima iznad 10 t ukupne težine. Koristim ovu priliku da vam predstavimo naš prijedlog, ako netko od prisutnih ima drugi prijedlog tu smo da sve prijedlog saslušamo, u cilju rješavanja problema. Kao što je načelnik spomenuo, plan je da se ulicu I. Gardijske brigade proširi za 3 metra, s lijeve strane, kako bi se kamioni teži od 10 t, imali gdje parkirati s obzirom da smo u obvezi imati takvo parkiralište na koje bismo u slučaju bilo kakvih zatvaranja cesta zbog nesreća, te kamione imali gdje smjestiti odnosno uparkirati. Uređenjem bi se rasteretila Radnička ulica koju svi koriste za parkiranje svojih vozila bilo da je riječ o tvrtkama ili privatnicima. Problem betonskih čunjeva i dalje postoji s obzirom da smo više puta uputili dopise Ministarstvu unutarnjih poslova, na koje nismo dobili odgovor. Stoga je naš prijedlog da se ti čunjevi obojaju u žutu boju zbog bolje vidljivosti. S desne strane do Tržnice bila bi mjesta za vozila Komunalnog poduzeća, Vodvoda, mjesta za bicikle kao i nastavak parkinga van parkinga Tržnice na suprotnoj (lijevoj) strani bi bila mjesta za goste Jockera, invalide te bismo na taj način riješili problem parkinga. Na taj način bih i ja kao komunalno-prometni redar imao bolju kontrolu nad navedenim prostorom, sve navedene promjene iziskuju promjene vezane uz prometne znakove, koje se odnosi na horizontalna i vertikalna obilježavanja što stvara dodatni trošak Općini. Prva promjena bi bila postavljanje znaka za zabranu zaustavljanja i parkiranja vozila težih od 3 t, navedenu promjenu smatramo prihvatljivom i dobrom a Vama ostavljamo prijedlog na razmatranje.

Azim Durmić se zahvaljuje gospodinu Šauli na danom obrazloženju i pita da li još netko ima pitanja. Za riječ se javlja gospodin Mile Knežević.

Mile Knežević pozdravlja sve prisutne i pita za pojašnjenje što je sa česticom koja je otkuplje i nalazi se kod nogometnog igrališta?

Nebojša Andrić se javlja za riječ te pojašnjava kako ta čestica nije predviđena za parking kamiona, već za osobna vozila i autobuse.

Azim Durmić daje riječ gospodinu Bori Marijeviću.

Boro Matijević pozdravlja sve nazočne i izjavljuje, ako je dobro shvatio izlaganje komunalno-prometnog redara, osobno je protiv toga ako ne navedeno parkiralište imalo približava ogradi katoličke crkve te navodi da je i župnik protiv takvog prijedloga. Moli da takav prijedlog ne bude niti privremeno niti trajno rješenje navedenog problema. Traži da se nađe drugo, adekvatnije mjesto, s obzirom da postoji mogućnost istjecanja ulja i ostalih nusproizvoda iz kamion u okoliš. Postavlja pitanje koje je postavio na jednoj od prethodnih sjednica vezano uz postavljanje rubnjaka s obzirom da je vidljivo da se ništa po tom pitanju nije pokrenulo. Drugo pitanje se odnosi na sastanak sa bivšim državnim tajnikom gospodinom Hanžekom u Tušiloviću

vezano za izgradnju tipskih kuća na Kolariću i jedne stambene zgrade, s obzirom da je ured za stambeno zbrinjavanje pripojen Ministarstvu kome je na čelu ministar Bačić, zanima ga do kud se došlo s tim. S obzirom da se na području Gline, Topuskog izgrađene po dvije zgrade a kod nas se ništa ne događa, postoje li informacije vezane za to.

Nebojša Andrić se javlja za riječ, vezano uz pitanje oko parkirališta, tvrdi da se neće ući u crkvenu česticu, svi radovi koji se budu radili, raditi će se na Općinskoj zemlji. Koristi ponovo priliku i poziva da se drugo rješenje. Po pitanju naselja odgovara da je naselje u fazi projektiranja, čekaju se izmjene prostornog plana Općine, jer se prema trenutnom prostornom planu to ne može odraditi tako brzo. Od strane Općine su pokrenute nove izmjene kako bi se mogli raditi i idejno rješenje i građevinska dozvola za svaki objekt pojedinačno. U koordinaciji smo sa nadležnim Ministarstvom i od toga se nije odustalo, te mi kao Općina dajemo punu potporu da se to što prije napravi. Na navedenom području bi se radio i jedan pročistač voda koji bi koristili i drugi građani Kolarića.

ponovo je podsjetio na pitanje sa prošle sjednice, za parking kod Tržnice te je komentirao da se ništa nije poduzelo. Rekao je da je parking postao parking za nečije privatne strojeve i smatra da to nije u redu i inzistirati će na tome da se nešto odradi.

Zamolio je također da se nešto poduzme prema Hrvatskim cestama po pitanju rubnjaka od Vojišnice do Biljega. On je već po tom pitanju kontaktirao Hrvatske ceste, ali ništa nije urađeno. Rubnjaci se uopće ne vide, voda na kolniku ne odlazi kuda bi trebala nego se zadržava i oštećuje kolnik, a predstavlja i opasnost za promet. Zatražio je da se uputi dopis po tom pitanju Hrvatskim cestama.

Sljedeće je postavio pitanje za kanalizaciju za četiri odvojka (Kolarić, Donji Vojnić, Vojišnica, Radonja). Poznato mu je da je nešto po tom pitanju odrađeno vezano za papirologiju te smatra da je to prioritet, pri tom se našalio i rekao da ukoliko će projekt Aquaparka „propasti“ neka se novci i energija usmjere na kanalizaciju.

Za Regulacija korita potoka Vojišnice, rekao je da je došlo vrijeme da se to riješi, od dijela iznad škole do Škrgića mlina. Smatra da to treba odraditi čim prije kako bi se izbjegle neke veće štete.

Azim Durmić poziva gospodina Josipa Kurtovića da odgovori na pitanje gospodina Bore Matijevića.

Josip Kurtović odgovara da je on uputio dopis prema Cestama Karlovac. Navodi da se od strane Općine može poslati jedino požurnica, ali iz iskustva znamo da to zna potrajati. Dodaje vezano u Ceste Karlovac da oni ne obavijeste Općinu o radovima koje provode. Ceste imaju svog ophodara puteva koji obilazi ceste i koji vjerujem vidi sve što i mi, ali sve ovisi o tome kada će oni to uzeti u svoj plan rada. Napominje i da su Hrvatske vode krenule da čišćenjem toka Radonje, bili su u Živković Kosi, sada su na kod raskrižja na Kolariću, poslije toga idu u Radonju. Ove godine smo u njihovom planu rada za slijedeću godinu ne možemo tvrditi da će nas uvesti iako i mi i građani šaljem dopise kada se uoče problemi.

Azim Durmić zahvaljuje na odgovoru i poziva gospodina Nikolu Škrgića.

Nikola Škrgić pozdravlja pristune i djelomične se slaže s prijedlogom oko parkirališta s obzirom da ta cesta nije pripremljena za promet takvih kamiona te predlaže prostor iza DVD-a i Veterinarske stanice kao mjesto na koje bi se ti kamioni mogli parkirati. Zanima ga što je sa Robnom kućom jer se prostor oko nje ogradio a to su ga i građani pitali, drugo pitanje se odnosi na kružni tok da li se tu išta napravilo?

Nebojša Andrić odgovara da je poduzetnik iz Zagreba kupio Robnu kuću te je bio kod njega da se predstavi i iznese svoje planove. Njegovi planovi su nakon uređenja otvoriti tržišni centar, no tu postoji jedan problem koji se odnosi na parkiralište ispred robne kuće koje se jednim dijelom nalazi na općinskoj čestici. Rješenje toga problema može biti kada se bude radio kružni tok da se odradi zamjena čestica jer nam je u cilju da se izgradi kružni tok i robna kuća uredi. Hrvatske ceste su u međuvremenu postavile ogledalo radi lakšeg skretanja kamiona na cestu koja vodi prema Karlovcu.

Azim Durmić zahvaljuje na odgovoru i pita načelnika što se radi po pitanju poslovnice FINA-e čije usluge je koristio veliki broj građana sa područja naše općine? Hoćemo li imati poslovnicu Fine ili ćemo i dalje morati ići u Karlovac?

Nebojša Andrić odgovara da je Fina otišla iz Vojnića iako u sklopu Robne kuće oni imaju svoj prostor. Svoj prostor su oni ponudili na prodaju kupcu Robne kuće, no to je samo jedan od razloga njihovog odlaska. Prostor u kome su boravili iziskuje potpunu renovaciju, uz to sam pristup Fini je nemoguć za osobe s invaliditetom. Odluka o zatvaranju je bila unaprijed donesena, mi smo po tom pitanju reagirali i obavili razgovore s direktorom kako bismo zadržali poslovnicu Fine u našoj Općini. Jedan od prijedloga je da se poslovnica Fine smjesti u prizemlju Općine, što bi im odgovaralo jer tu postoji i pristup invalidima. Za sada nemamo povratnu informaciju ali ćemo se i dalje truditi da taj problem riješimo u korist naših građana.

Azim Durmić poziva Marinu Kartaliju u svojstvu predstavnice Vodovoda i odvodnje Vojnić d.o.o.

Marina Kartalija pozdravlja prisutne, s obzirom da je ona osoba za informiranje u Vodovodu i odvodnji Vojnić d.o.o., koristi priliku da upozna vijećnike sa radom Vodovoda. HEP Elektra traži pravo služnosti za potreba trafostanice uređaja za pročišćavanje otpadnih voda na katastraskim česticama koje su u vlasništvu Vodovoda i odvodnje Vojnić d.o.o. ali je stvarni vlasnik Općina Vojnić kojoj je upućen dopis za suglasnot, ako Vijeće i načelnik smatraju da za to nije potreba suglasnost direktor želi da se navedeno primi na znanje. Potpisan je ugovor sa Ministarstvom gospodarstva za saniranje posljedica potresa koji ide preko fonda solidarnosti u iznosu od 400.000,00 eura (financiranje u 100 %-totnom iznosu), sve aktivnosti su u tijeku s obzirom da je rok za završetak 30.06. ove godine. Slijedeći je Program smanjenja gubitaka koji ide preko Hrvatskih voda gdje smo dobili 55.000,00 eura u ovoj godini. Sufinanciraju se i vodne građevine također preko Hrvatskih voda, proširenje vodovoda Široka Rijeka i Ključar u iznosu od 1.194.000,00 eura. Radovi će se izvršavati u skladu sa priljevom sredstava.

Azim Durmić se zahvalio na predloženim informacijama gospođi Kartaliji.

Josip Kurtović obavještava vijećnike da se na području Kokireva na državnoj čestici radi se automatska meteorološka stanica u cilju prikupljanja i pružanja što točnijih podataka.

Azim Durmić upućuje pitanje komunalnom redaru vezano uz pitanje pasa lualica na području cijele Općine da li se nešto napravilo po tom pitanju ili je sve ostalo na priči o tome, s obzirom da ti psi rade štetu ljudima?

Đuro Šaula govori da je problem pasa uz problem divljih deponija problem kojim se on bavi otkad je počeo sa radom u Općini. Pitanje pasa postoji dobrim djelom zbog toga što graničimo sa Bosnom i Hercegovinom otkud nam dolazi veliki broj pasa lualica koji nisu čipirani, uz to je i problem sa građanima čija se svijest mora podignuti po pitanju držanja pasa i brige o njima.

Radi se na uspostavljanju evidencije pasa koji su čipirani i evidentirani i o kojima se njihovi vlasnici brinu sukladno Zakonu o zaštiti životinja, vlasnicima koji nisu čipirali svoje pse šaljem opomene a zatim ćemo krenuti sa pisanjem kazni. Uz račune od komunalnih usluga ćemo slati informativne letke u kojima se nalaze i informacije vezane uz sterilizaciju ženki koji sufinancira općina. Idealno bi bilo kada bi dobili sredstva od nadležnog Ministarstva za izgradnju skloništa na području naše općine.

Azim Durmić zahvaljuje na danom odgovoru i pojašnjava kako je pitanje postavljeno da bi građani vidjeli da se o tome priča i da se radi na rješavanju tog pitanja. Pita se kako bi udruge za zaštitu životinja reagirale kada bi ti psi lualice napale djecu ili starije stanovnike Općine? Daje riječ Dragi Valetniću, zatim su se za riječ javili Ramo Čović i Boro Matijević.

Drago Valentić pozdravlja vijećnike i skreće pozornost na to da vlasnici trebaju propisno držati i brinuti se o svojim psima i svako ne odgovorno ponašanje vlasnika treba propisno sankcionirati. Vezano za temu parkirališta smatra kako je navedena ulica idealno riješenje s obzirom na to da postoji dovoljno mjesta da se dio ulice naspe i uredi za parking kamiona.

Boro Matijević izjavljuje i odgovorno tvrdi da to nije adekvatno mjesto za parking. Traži popis čestica u vlasništvu općine da se pronađe prava lokacija za parking kamiona.

Ramo Čović pozdravlja sve prisutne, slaže se sa svim navedenim vezano za problem pasa lualica što je po njemu problem i u susjednoj Velikoj Kladaši koja je izgradila dva skloništa za pse lualice s kojima pokušava riješiti taj problem. Također ističe da je po njemu jedno od rješenja tog problema je kastracije ženki pasa.

Azim Durmić se zahvaljuje vijećnicima na njihovim izlaganjima i prijedlozima, poziva načelnika da se obrati.

Nebojša Andrić izjavljuje da Općina ima ugovor sa skloništem za životinje u Utinji koji se plaća minimalno 250,00 eura za hvatanje i smještanje jednog psa u njihovo sklonište. Također se pisalo i nadležnom ministarstvu po pitanju pasa lualica ali konkretnog odgovora do sjednice vijeća nismo dobili. Ponovno apelira na građane da vode računa o svojim psima da se brinu o njima na prikladan način.

Azim Durmić zahvaljuje načelniku na odgovoru i pozvao je vijećnike na razmatranje i usvajanje zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća.

Kako nije bilo primjedbi, Zapisnik je usvojen sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN.

Azim Durmić skreće pažnju vijećnicima kako bi sa dnevnog reda trebalo skinuti točku 8. Razmatranje i donošenje Programa potpora poljoprivredi Općine Vojnić za 2023. godinu jer se radi o pogrešci kod pripremanja materijala s obzirom da je ta točka usvojena u prosincu 2022. godine.

Daje na glasanje skidanje točke 8. s dnevnog reda, kako nije bilo primjedbi, usvojeno je skidanje točke 8. sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN.

S tim bi dnevni red imao 16. točki dnevnog reda umjesto planiranih 17. točki.

Daje na glasanje novi dnevni red sa 16. točki, kako nije bilo primjedbi, daje dnevni red na glasanje koji je usvojen sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN.

Azim Durmić daje pauzu od 10 minuta.

Pauza od 10,08-10,18

D n e v n i r e d

1. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvještaja o doznačenim sredstvima za kapitalna ulaganja u 2022. godini Vodovoda i odvodnje Vojnić d.o.o.;
2. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvještaja o utrošku sredstava naplaćenih po osnovu razvoja mreže Vodovoda i odvodnje Vojnić d.o.o.;
3. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvještaja o izvršenju Plana gospodarenja otpadom u Općini Vojnić za 2022. godinu Vojnić Komunalca d.o.o.;
4. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvještaja o gospodarenju otpadom – Reciklažno dvorište (Kolarić) za 2022. godinu;
5. Donošenje Zaključka o usvajanju Godišnjeg izvještaja o radu Tržnice Vojnić za 2022. godinu;
6. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o primjeni mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina i mjere zaštite od požara radi sprječavanja požara na poljoprivrednom zemljištu u 2022. godini;
7. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o agrotehničkim mjerama u 2022. godini.;
8. Razmatranje i donošenje Izmjene i dopune Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade;
9. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća izvršenja programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu;
10. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća izvršenja programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu;
11. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju programa upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Vojnić za 2022. godinu;
12. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju programa utroška sredstava ostvarenih od prodaje, zakupa, dugogodišnjeg zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske i koncesija za ribnjake u 2022. godini;
13. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o utrošku sredstava od prodaje stanova u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Vojnić u 2022. godini;
14. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o utrošku sredstava šumskog doprinosa u 2022. godini;
15. Razmatranje i donošenje Odluke o sterilizaciji pasa;
16. Donošenje Zaključka o dodjeli javnih priznanja.

Kako nije bilo primjedbi i prijedloga dnevni red je usvojen sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN.

Azim Durmić je predložio pauzu u trajanju od 5 minuta.

Drugi dio sjednice nastavlja se u istom sastavu vijećnika.

1. A.D.

Azim Durmić otvara prvu točku dnevnog reda: Donošenje Zaključka o usvajanju Izvještaja o doznačenim sredstvima za kapitalna ulaganja u 2022. godini Vodovoda i odvodnje Vojnić d.o.o., poziva načelnika da se obrati.

Nebojša Andrić obavještava priustne da se preko poduzeća Vodovoda i odvodnje Vojnić d.o.o., uspjeva odraditi veliki dio posla i nada se da će u slijedeće 2-3 godine uspjeti pokriti cijela općina sa vodovodnom mrežom.

Kako nije bilo upita, točka je dana na glasanje i usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN.

2. A.D.

Azim Durmić otvara drugu točku dnevnog reda: Donošenje Zaključka o usvajanju Izvještaja o utrošku sredstava naplaćenih po osnovu razvoja mreže Vodovoda i odvodnje Vojnić d.o.o. i poziva prisutne ukoliko tko ima pitanja.

Kako više nije bilo pitanja niti prijedloga, točka je dana na glasanje i usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN.

3. A.D.

Azim Durmić otvara treću točku dnevnog reda: Donošenje Zaključka o usvajanju Izvještaja o izvršenju Plana gospodarenja otpadom u Općini Vojnić za 2022. godinu Vojnić Komunalca d.o.o.;

Kako više nije bilo pitanja niti prijedloga, točka je dana na glasanje i usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN.

4. A.D.

Azim Durmić otvara četvrtu točku dnevnog reda: Donošenje Zaključka o usvajanju Izvještaja o gospodarenju otpadom – Reciklažno dvorište (Kolarić) za 2022. godinu.

Kako nije bilo upita niti prijedloga, točka je dana na glasanje i usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN.

5. A.D.

Azim Durmić otvara petu točku dnevnog reda: Donošenje Zaključka o usvajanju Godišnjeg izvještaja o radu Tržnice Vojnić za 2022. godinu.

Kako nije više bilo upita niti prijedloga, točka je dana na glasanje i sa prijedlogom usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN.

6. A.D.

Azim Durmić otvara šestu točku dnevnog reda: Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o primjeni mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina i mjere zaštite od požara radi sprječavanja požara na poljoprivrednom zemljištu u 2022. godini.

Kako nije bilo upita, točka je dana na glasanje i usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN.

7. A.D.

Azim Durmić otvara sedmu točku dnevnog reda: Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o agrotehničkim mjerama u 2022. godini.

Kako nije bilo upita, točka je dana na glasanje i usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN.

8. A.D.

Azim Durmić otvara osmu točku dnevnog reda: Razmatranje i donošenje Izmjene i dopune Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade.

Kako nije bilo upita, točka je dana na glasanje i usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN.

9. A.D.

Azim Durmić otvara devetu točku dnevnog reda: Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća izvršenja programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

Kako nije bilo upita, točka je dana na glasanje i usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN.

10. A.D.

Azim Durmić otvara desetu točku dnevnog reda: Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća izvršenja programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

Kako nije bilo upita, točka je dana na glasanje i usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN.

11. A.D.

Azim Durmić otvara jedanaestu točku dnevnog reda: Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju programa upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Vojnić za 2022. godinu.

Kako nije bilo upita, točka je dana na glasanje i usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN.

Azim Durmić je predložio pauzu u trajanju od 5 minuta.

12. A.D.

Azim Durmić otvara dvanaestu točku dnevnog reda: Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju programa utroška sredstava ostvarenih od prodaje, zakupa, dugogodišnjeg zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske i koncesija za ribnjake u 2022. godini.

Azim Durmić pita da li je Općina dobila odgovor od nadležnog ministarstva po pitanju poljoprivrednog zemljišta?

Joško Bule obavještava sve prisutne da je ministarstvo tražilo određene izmjene koje smo mi kao općina ispunili te im je prije tjedan dana poslano ponovno, sada bi to trebalo biti sve onako kako je traženo od nas.

Kako nije bilo više upita, točka je dana na glasanje i usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN.

13. A.D.

Azim Durmić otvara trinaestu točku dnevnog reda: Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o utrošku sredstava od prodaje stanova u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Vojnić u 2022. godini.

Kako nije bilo upita, točka je dana na glasanje i usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN.

14. A.D.

Azim Durmić otvara četrnaestu točku dnevnog reda: Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o utrošku sredstava šumskog doprinosa u 2022. godini.

Kako nije bilo upita, točka je dana na glasanje i usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN.

15. A.D.

Azim Durmić otvara petnaestu točku dnevnog reda: Razmatranje i donošenje Odluke o sterilizaciji pasa.

Kako nije bilo upita, točka je dana na glasanje i usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN.

16. A.D.

Azim Durmić otvara šesnaestu točku dnevnog reda: Donošenje Zaključka o dodjeli javnih priznanja.

Azim Durmić obavještava vijećnike da su u materijalima dobili prijedloge i zaključke odbora za imenovanje te otvara raspravu. Poziva načelnika općine da se obrati.

Nebojša Andrić jedan od prijedloga za imenovanje bilo je imenovanje bivšeg državnog tajnika gospodina Gordana Hanžeka koji nam je dosta pomogao vezano uz pitanje kuća i stambeno zbrinjavanje. Nakon što smo ga obavjestili o namjeri da ga predložimo za dodjelu javnih priznanja, on nam se javio i zamolio da povučemo to imenovanje s obzirom da on više nije na toj funkciji, stoga ćemo ga ukloniti s popisa osoba za dodjelu javnih priznanja

Kako više nije bilo upita niti novih informacija, točka je dana na glasanje i usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN.

Azim Durmić zahvalio se svima na dolasku i ustvrdio da su iscrpljene sve točke za 20. sjednicu Općinskog vijeća.

Sjednica je završila u 11,00 sati.

Zapisničar

Goran Martinović

Predsjednik

Azim Durmić